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Aufgabe 4
2 2 3-2 6 1
3555 “5° 15
b) 8 4.8 32 5
t9=75 =973
o 2 12-2 24
23=—3 =378
! 7.2 172 34
17 17 17
© 6 6-4 24 3
7i=7 =77%
f)
Aufgabe 5
2 2 4.2 8
tg=5 =9
b) . 3.9
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o)

d)

e)

f)

g)

h)

i)

)

k)

38 15-38 570 57 _7

"100 ~ 100 100 10 "10

1 3-1 3
38778 "3
2 . 25 10 2
25 25 25 5
3 3-80 240
10 80 10 10 24

3 3.75 225
% P~ 5 T 5
g.10 810 80 5
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D
3 3-120 360 72

B =" = =98
Aufgabe 6
a)
4.3 43 12 4
15 15 15 5
b)
3.3 _33_9
10 10 10
V)]
5.2 _52_10
11 11 11
I 4 4-6 24 4
565 =574%
© 2 2-9 18
9 7= 9 =9 =2
b 6 6-5 30
5° 5 ~5 0
8)
1 60-1 60
0 20~ 20 20 °
h)

1 1-100 100
100 1= 00 T 100
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Aufgabe 7
a) 5kg=5000g

5000 : 4 = 1250
1250 - 3 = 3750

% von 5 kg sind 3750 g oder 3 kg und 750 g.

Alternative (schneller!):

‘ 1
%vonSkg sind 3% kg.
b)
28:7=4
4.2=8

% von 28 Kinder sind 8 Kinder.

Alternative (schneller!):

2 2-28 56
7 B8=—F =78

% von 28 Kinder sind 8 Kinder.

c¢) 107 =10.000 ml

10.000 : 8 = 1250
1250 - 3 = 3750

% von 10 I sind 3750 ml oder 3 I und 750 ml.
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Alternative (schneller!):

3 3-10 30 6 3
g 0=5 =5=%=%

% von 10 [ sind 3% L.
d) 4t=4000 kg

4000 : 5 = 800
800 - 3 = 2400

% von 4 t sind 2400 kg oder 2 t und 400 kg.

Alternative (schneller!):

3 3-4 12 2
5475 =57%
%Von4tsind 2% t.
e) 2km=2000m
2000 : 10 = 200
200 -7 = 1400

% von 2 km sind 1400 m oder 1 km und 400 m.

Alternative (schneller!):

7 7-2 14 4 2
0% 10 10 075

% von 2 km sind 1% km.
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f) 12kg=12.000g
12.000 : 5 = 2400
1 von 12 kg sind 2400 g oder 2 kg und 400 g.

Alternative (schneller!):
1 1-12 12 2
Z. 2=
5 5 5 5

% von 12 kg sind 2% kg.

I
|
I
i

g) 50 m = 5000 cm
5000 : 20 = 250
250 -3 =750

% von 50 m sind 750 cm oder 7 m und 50 cm.

Alternative (schneller!):
3 3-50 150 15 1
20020 ~20 2 2

3 : 1
50 von 50 m sind 75 m.

h) 2007 =200.000 ml

200.000 : 100 = 2000
2000 - 24 = 48.000

£k von 200 I sind 48.000 m! oder 48 1.

Alternative (schneller!):
24 24-200 4800
100 2= 00 ~ 100 = ®

£ von 200 I sind 48 1.




